

## 送米、送油、送演出

# 重阳节，今世福珠宝集团再献爱心



村民们等待领取礼品

10月5日，今世福珠宝集团爱心小分队来到我市西工区红山乡史家湾村，为村里200多名老人送去了食用油、大米等物品，并以丰富多彩的文艺表演向老人们表达了诚挚的节日问候！

5日一大早，史家湾村的村民们就在村头聚集起来，自发组织的唢呐队伍更是以欢快喜庆的唢呐声来庆祝一年一度的重

阳佳节，唢呐声同时也迎来了今世福珠宝集团的爱心小分队。

今世福珠宝集团副总经理任应民带领的由公司骨干员工组成的爱心小分队首先代表公司的全体员工为在场的老人一一佩戴胸花，祝愿他们身心安康，度过一个欢乐快乐的重阳节。同时向老人们赠送了代表今世福珠宝爱心的食用油和大米等生活



今世福珠宝公司领导为村民发放礼品

用品。此外今世福珠宝集团爱心小分队的戏剧等演出活动也为史家湾村的村民们带来了阵阵的欢笑声。

“真的非常感谢今世福集团对村里所作的贡献，感谢刘总对史家湾村的关心和支持。”史家湾村主任李俊峰对今世福珠宝一行人的谢意，深深触动了今世福珠宝在场的每一位员工。虽然今世福珠宝近几

年的发展异常迅猛，但在创业之初董事长刘宏强也得到了史家湾人的大力支持。因此在公司成长的十年间，今世福珠宝的董事长刘宏强一直坚持尊老爱幼的优良传统，谨记滴水之恩涌泉相报的古训，始终关注着史家湾村老人的衣食住行和史家湾村的发展。他以自身的实际行动来影响并带动员工做爱心奉献。

“村里的桥坏了，就捐款建桥；村里的路不畅通，就拉土修路；孩子们要上学，就捐款捐书；每逢节假日还会派人带来礼品……”闲聊中，史家湾的村民对刘宏强为史家湾村的爱心奉献念念不忘。一位史家湾的老人满心喜悦地说：“今天的戏唱得真好。刘总真是体贴，知道老年人爱什么想什么。”

一袋米、一桶油，对于一个在国内50多个大中城市密布50多家直营店和100多家加盟店，营业面积达10万平方米的珠宝公司来说，并不算什么，但对那些子女不在身边，或者生活需要照顾的老年人来说就是一种温暖。让公司的员工充分理解关爱老年人，并且使每个员工都能传承爱心，用爱心感染周围的人，则是今世福珠宝高超管理能力的体现。

当日，史家湾村的老年人、在场的每一位村民以及今世福珠宝爱心小分队的成员都在一种愉快的氛围中过了一个欢乐的重阳节。

(刘乾坤)

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。